

BÜSZKE

ZALAEGERSZEGÜNK

II.





A város méltán viseli a „virágos Zalaegerszeg” jelzót, hiszen tavasztól a hideg hónapok beálltáig valóban rengeteg szín-
pompás növényben gyönyörködhetünk.

A Városgazdálkodási Kft. szakemberei éves szinten 20-20 ezer egynyári (májusi ültetés) és kétnyári (szeptemberi ültetés)

növényt telepítenek a város különböző pontjaira, de legfőképpen a belvárosba. A hagyományos növények közül 2021-ben 25 000 tulipán és nárcisz került kiültetésre. A nárciszok több tízezer darabszámban vannak a városban, mivel a hagymáik évelő- és cserje ágyásokban vannak, így évről évre önmaguktól is szaporodnak, nem csak a telepítés által.

Az idén posztumusz díszpolgári címet kapott Czobor Mátyás egykori polgármester (a „virágos Zalaegerszeg” program megálmodója) minden bizonnyal örömmel nyugtázná, hogy az itt élők száz év elteltével is odafigyelnek az utcák és terek virágosítására, zöldítésére.

TULIPÁNOK ÉS NÁRCISZOK TÍZEZERSZÁM

FÉNYFESTÉS A KVÁRTÉLYHÁZ UDVARÁN

„Látványos Napok a kvártélyházban” címmel szervezett kétnapos fesztivált 2021 októberében a Kvártélyház Szabadtéri Színház Kft. Mindkét nap sötétedés után várták az érdeklődőket látványos fényjátékkal, fényfestéssel a nyári színház udvarán és a TV-toronymnál.

A fesztivál a Látványos Egerszeg/VisualZeg rendezvénysorozat részeként valósult meg, melyhez a TOP egyik pályázata biztosította a forrást. A projekt részeként szó szerint színt vittek az őszi hétvégébe, hiszen „átfestettek” két sokak által kedvelt helyszínt; a kvártélyház impozáns udvarát és a TV-torony messziről is jól látható épületét. Utóbbi folyamatosan változtatta színét, a kvártélyház udvarának dizájnja és grafikája pedig óránként változott. Absztrakt motívu-

mokat, „varázslatos erdőt”, állatfigurákat láthatott a közönség.

A Látványos Egerszeg/VisualZeg rendezvénysorozat további részében a színház, zene-tánc, képzőművészet-vizuális művészet, street art lehetőségeit kihasználva kerültek újra a figyelem középpontjába Zalaegerszeg épített és természeti örökségei. A projekt során a kulturális értékek örökbe fogadásával erősödtek a civil kezdeményezések a városban. A workshopokon a fiatalok új impulzusokat kaptak a vizuális- és alkotó művészetek által, a fényfestések pedig szó szerint is új megvilágításba helyezték Zalaegerszeg már meglévő épített örökségeit.

A rendezvényeken a fent említett művészeti ágak segítségével találkozott a városban a múlt, a jelen és a jövő.

